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Pikét
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Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
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Teori Profesionale e Integruar

1. Humbjet hidraulike gjatésore varen nga:

A) Numriikthesave;
B) Kéndiikthesave;
C) Llojiikthesave;
D) Gjatésia e tubacionit;

2. Ti-ja éshté njé rakorderi gé pérdoret:

A

R

Pér té lidhur dy tuba;
Pér té lidhur tre tuba;
Pér té lidhur katér tuba;

B
C
D) Pér té lidhur pesé tuba;

~— — —

3. Dendésia e léngut varet nga:

A) Forma e enés;

B) Veéllimiienés;

C) Temperatura e léngut;
D) Presioni mbi |éng;

4. Nxehtésia transmetohet veté:

A) Nga trupi i nxehté te trupi i ftohté;
B) Nga trupi i ftohté te trupi i nxehté;
C) Nga trupii zi te trupi i bardhé;
D) Nga trupi i bardhe te trupii zi;

5. Tubat plastiké té shkarkimit si né figuré lidhen mes tyre:

Me termofuzion;

Me elektrofuzion;

) Me goté me guarnicion;
) Me saldim;

A)
B)
C
D

6. Eshté element i rjetit t& ujésjellésit t& brendshém:

A) Kolona e dérgimit;

B) Kolonat e shkarkimit;

C) Kolona e furnizimit me ujé;
D) Kolonat e ajrimit;

7. Saragineskat béjné pjesé né grupin e armaturave:

A) Mbrojtése;
B) Komanduese-rregulluese;
C) Siguruese;
D) Matése;

8. Grupi i dushit NUK lidhet me:

Rjetin e ujit té ftohté;
Rrjetin e ujit t€ ngrohté;
Rrjetin e shkarkimit;
Rrjetin e rigarkullimit;

—_— — —

A
B
C
D

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Teori Profesionale e Integruar

9. Né mjediset pér té rritur lavamani vendoset:

50 cm nga dyshemeja e pérfunduar;
60 cm nga dyshemeja e pérfunduar;
70 cm nga dyshemeja e pérfunduar;
80 cm nga dyshemeja e pérfunduar;

Soz=

[EEN
o

. Radiatorét prodhohen prej:

Bronzi;
Bakri;
Gize;
Gresi.

Soz=

11.0Oxhaku i kaldajés shérben pér:

Largimin e produkteve té djegies;
Largimin e nxehtésisé;

Largimin e temperaturés;

Ftohjen e kaldajés ;

A
B
C
D

Valvola trekahore;
Valvola e moskthimit;
Valvola e sigurisé me susté;

2y
Gy ¥

A)
B)
C)
D)

13.Cili element garkullon ujin né sistemet e ngrohjes me garkullim té detyruar?

A) Ena e zgjerimit;
B) Radiatori;
C) Kaldaja;
D) Elektropompa;

14.Né cilén formé jané shtruar tubat né figuré?

) NEé formé gjarpérore;
) NEé formé spirale;

) Né formé paralele;

)

A
B
C
D) Né formé rrethore;

fl

15.Bideja vendoset:

A) Pérballé klozetés né largési 20 cm;
B) Pérballé klozetés né largési 10 cm;
C) Né krah té klozeté né largési 20 cm;
D) N&é krah té klozetés né largési 10 cm;

16.Né njé sistem ngrohjeje, valvola tre-kahore ka funksion pérzierés kur vendoset:

A) Pas pompés;

B) Pérpara pompés;
C) Pérpara termostatit;
D) Pas termostatit;

12.Pajisja e treguar né figuré éshté: i
Valvola e ¢ajrimit; —

b

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Teori Profesionale e Integruar

17.Panelet diellore né njé sistem té ngrohjes sé kombinuar pérdoren: 1 piké
A) Gjaté gjithé vitit;

B) Vetém gjaté verés;

C) Vetém gjaté dimrit;

D) Vetém gjaté pranverés.

18.Pér ndértesa mbi 5 kate, diametri i tubit té hyrjes duhet té jeté: 1 piké

D=25+32mm;
D=32+38mm;
D =38+50mm;
D > 50 mm;

Soxz

[EEN
[{e}

. Kolona e shkarkimit té ujrave té pérdorura né njé ndértesé montohet: 1 piké

Horizontalisht;
Vertikalisht;

Me pjerrési té caktuar;
Me pjerrési té pacaktuar;

Soz=

20.Pozicioni i rekomanduar i vendosjes sé radiatoréve éshté: 1 piké

A) Prané mureve té jashtme;

B) Prané mureve té brendshme;
C) Mbrapa dyerve;

D) Té fshehura pas mobiljeve;

21. Né figuré paragiten dy sisteme ngrohjeje me radiatoré. s

A
a) Emértoni sistemet nga piképamja konstruktive (tubore): l_r' L —_|l 2 piké

Sistemi A: | " B

| e ml

Sistemi B: L =
b) Cili nga sistemet éshté mé i lehté pér t'u instaluar? 1 piké
c) Né cilin nga sistemet ngrohja &shté mé e ekuilibruar? 1 piké
22.Rretho pohimin e sakté né fjalité e méposhtme: 4 piké
a) Kolektori i kthimit éshté element i sistemeve té furnizmit me ujé; PO JO
b) Rezervuari shpérndarés éshté pjesé e ujésjellésit té& brendshmé ; PO JO
c) Reduktuesii presionit shérben pér té rritur presionin; PO JO
d) Prova hidraulike e ujésjellésit té jashtém béhet dy heré; PO JO
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Teori Profesionale e Integruar

23.Listoni katér elementé té rrjetit té kanalizimit (té jashtém) 4 piké

1.

2.

3.

4.

24.Tubat prej ¢eliku mund té lidhen me flanxha:

a) Ne cilat raste pérdoret lidhja me flanxhé e tubave prej celiku? 2 piké
1.
2.
b) Tregoni arsyen pse shtréngimi i bulonave duhet t€ béhet né ményreé té krygézuar; 1 plké
c) Cili &shté géllimi i vendosjes sé hermetizuesve midis flanxhave? 1 piké

25.Goditja hidraulike &shté njé dukuri e démshme e cila démton sistemet hidraulike.

a)  Tregoni dy faktoré gé ndikojné né goditjen hidraulike (shfagjen dhe shuarjen e saj) 2 piké
1.
2.

b) Tregoni dy masa gé merren pér zvogélimin e goditjes hidraulike. 2 piké
1.
2.

26.Né impiantet e ngrohjes:

a) Cili éshté funksioni i pajisjeve té sigurisé? 2 piké

b) Cili éshté funksioni i pajisjeve té& mbrojtjes? 2 piké
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Teori Profesionale e Integruar

27.Né pohimet mé poshté vendos e vérteté (V) ose e gabuar (G). 4 piké

a) Lartésia e oxhakut ka lidhje me diametrin e tij.
b) Pérdorimi i pompés garkulluese né njé impiant ngrohjeje rrit jetégjatésiné e kaldajés
c) Pompat garkulluese montohen vetém né tubin e dérgimit

)
d) Né njé impiant ngrohjeje mund té vendosen njé ose mé shumé ené zgjerimi

28.Analizo pohimet e méposhtme dhe retho pérgjigjen e sakté. 4 piké

a) Pompa garkulluese me rotor té lagur né sistemet me panele diellore ka nevojé pér mirémbajtje.

PO JO
b) Valvola e moskthimit bén pjesé né grupin e pajisjeve komanduese rregulluese.
PO JO
c) Valvola e sigurisé lejon nxjerrjen e ajrit nga sistemi.
PO JO
d) Valvola e ¢ajrimit vendoset né pikén mé té larté té sistemit té ngrohjes.
PO JO
29.Listoni katér rregulla pér montimin e pompés né njé rrjet té furnizimit me ujé brenda godinave 4 piké
1)
2)
3)
4)

30.Né sistemet e ngrohjes me rrezatim nga dyshemeja:

a) Cilat jané sistemet kryesore gé pérdoren pér vendosjen e tubave? 2 piké

1.

2.

b) Tregoni dy forma kryesore té shtrimit té tubave. 2 piké

1.

2.
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